

就业困难人员暨残疾人专场招聘会举行 26家企业提供岗位93个

本报讯(记者刘焯 通讯员金甜)14日,就业困难人员暨残疾人专场招聘会在南通人力资源市场举行,活动现场有专场招聘、就业政策咨询、职业指导等。

操作工、客服专员、业务经理……26家企业进场招聘,提供93个岗位供就业困难人员和残疾人朋友挑选,开出的薪资待遇实实在在。南通华达微电子集团股份有限公司提供操作工岗位20个,月薪5000元—7000元。

罗曼蒂克(南通)酒店管理有限公司招聘工程IT岗、收银、吧员等岗位,开出7万元年薪。崇川区常青退休再就业服务中心招聘业务部经理,开出7000元—10000元月薪。江苏亨通电子线缆科技有限公司招聘普工和操作工,月薪也开出5000元—7000元。

“我毕业于中国矿业大学计算机专业,曾从事过网络维护工作。”36岁的肢体残疾人费永超说,他参加过多次残疾人专场招聘会,找到过几份工作,“上一份工作做了几年,因身体原因,想再换一份合适的工作。”

市残疾人服务中心相关负责人介绍,前期收集整理出企业及残疾人实际需求,残疾人朋友取得残联系统报名前来应聘,现场投递简历30人次,初步达成就业意向超过10人,其余残疾人均与企业取得联系,后期进入洽谈具体工作岗位。残疾人朋友可通过“苏心聘”微信小程序查看岗位信息、在线投递简历。

本次招聘会由市人社局、市残联主办。



招聘会现场 记者 刘焯摄

12家高校技术转移中心落地启东

加快产学研协同创新及科技成果转化

本报讯(记者黄海)连日来,北京大学生命科学华东产业研究院生物医药创新示范基地5号楼正紧锣密鼓地为正式生产做准备。目前,GMP车间改造已完成,相关转化和引进项目陆续进入基地,设备安装调试正加紧进行。

启东策应长江口产业创新协同区建设,积极利用区位优势,鼓励高校院所来启设立技术转移机构,大力拓展与各高校技术转移机构的合作,尤其是和上海高校形成了紧密的校地合作关系,目前该市设立高校技术转移机构12家,其中上海地区高校达8家,常态化开展产学研对接协同创新工作,加快产学研协同创新及科技成果转化。

创新是产业发展的内生动力。去年,启东修订完善了《关于持续推进科技创新高质量发展的若干政策措施》及其配套细则,形成覆盖支持企业研发机构高质量发展、全链条企业培育、科技成果转化等全方位政策体系。同时,启东持续完善企业出题、高校解题、政府助题、市场阅卷的产学研合作机制,出台《启东市产学研合作项目经费补助实施办法》。

据了解,北大华东院生物医药创新示范基地建筑面积达2.7万平方米,致力打造一个布局合理、功能完备、高效运作的生物技术生产性项目集聚区。预计投入使用进入正常产出期后,年销售额可达3亿元。自北大华东院2016年成立以来,先后引进注册项目51个,在孵企业已授权发明专利46项、实用新型专利71项、软件著作权44项。

去年12月29日,启东复旦医学创新研究院召开首届创新项目遴选评审会,共征集创新项目139项,通过初审遴选的20个创新项目参加了此次评审。据了解,2023年9月,启东复旦医学创新研究院签约落户启东,校地双方将围绕生物医学相关专业领域建设高水平新型研发机构。

目前,位于启东产业园的长三角高校研究机构启东集聚区装修已经完成;上海大学长江口新能源概念验证中心已组织多场研讨对接活动,排摸了拟落地的新能源类科技型项目信息30条;太原科技大学启东智能装备研究中心相关校企合作工作有序开展;上海第二工业大学启东研究院不断放大产学研效应,逐步增加项目转化功能;去年12月27日,南通大学启东海洋研究院已经举行签约仪式……

去年11月26日,启东市汇龙镇人民政府与上海工程技术大学国家大学科技园签订合作共建协议。上海工程技术大学启东产业技术研究院、上海工程技术大学国家大学科技园启东园区以及国家级人才张

华教授(启东)工作室、国家级人才王国中教授(启东)工作室随之揭牌。当天,主攻无人机研发和无人机驾驶员培训的芸瀚无人机科技项目正式入驻上海工程技术大学启东产业技术研究院。

“这是一所以工学见长的综合性高校,我们将在科技创新、成果转化、人才引进、项目申报、咨询服务等方面与上海工程技术大学开展深度合作。”汇龙镇党委书记龚健看着装修一新、功能齐全的研究院表示,“这对于镇区内高端机械装备、新材料、电子信息、智能制造等重点产业的长远发展具有很强的实用性。”

重点瞄准全国特别是长三角等区域“双一流”大学、知名高校,吸引启东共建产业研究机构,补齐创新平台短板,强化创新源头供给,有效助力启东企业创新转型发展。2024年,启东共实施产学研项目189个,列全国科技创新百强县市第8位。

南通开发区慈善基金累计1.3亿元 企业冠名爱心基金队伍日趋壮大

本报讯(记者司占伟)13日,南通开发区慈善总会召开第三届理事会第五次会议,向社会公布“爱心榜单”——2024年共募集款物3362.9万元,救助支出3263.8万元,慈善基金累计1.3亿元,再创历史新高。在各类善款来源中,企业捐赠占比68%,企业冠名爱心基金队伍日趋壮大。

据了解,南通开发区在巩固罗莱等企业冠名基金的基础上,努力挖掘辖区企业和机构慈善资源。去年底,民盟开发

外籍商务人士短期来通更方便 即日起可申办5年多次专项签证

本报讯(记者何家玉 实习生何书梁)市外办15日消息,为便利外籍人士来通,即日起面向我市企业提供邀请外籍商务人士短期来通的专项签证便利服务。

该专项签证主要面向经常来从事商业贸易活动、对南通对外经贸合作发挥积极作用的外籍商务人士及其配偶和子女。相关企业可自行梳理拟邀请来通的外籍商务人士及其配偶和子女5年多次、停留期为180日的中国签证办理需求,并向市外办申报。

市外办将在收到完整规范的申报材料之日起3个工作日内,完成初审,并报省外办审批。省外办会在3—5个工作日内,签发5年多次、停留期为180日的邀请函。外籍人士持邀请函等相关材料到中国驻外使馆签证机关申办签证。

该项服务不收取费用。有需求的企业可至崇川区世纪大道6号市行政中心综合楼308室提交申请。

干字当头 干出精彩

待的机遇意识干出精彩。习近平总书记参加十四届全国人大二次会议江苏代表团审议时强调,“要抓住一切有利时机,利用一切有利条件,看准了就抓紧干,把各方面的干劲带起来”。去年,省委书记信长星在省十四届人大二次会议南通代表团审议时指出,南通靠江靠海靠上海,这个地方不发展好,谁都不答应也不甘心。发展的过程,往往就是把握机遇的过程,谁能发现机遇、抓住机遇、用好机遇,谁就能实现跨越发展、蝶变升级。海安鑫缘丝绸深耕茧丝绸产业链,敏锐发现蛋白质医用价值,积极开拓生物医药新赛道,成功研发出世界首款可降解、生物相容性好的“蚕丝骨钉”,去年12月顺利通过国家药监局审查,这打破高端生物医用材料严重依赖进口的局面,让蚕桑这个老行当在科技创新中焕发出新的生机。大家都很熟悉的中天科技,20世纪80年代从一家乡镇砖瓦厂起步,一路走来步步紧跟发展潮流,招招抢抓机遇,先后抓住信息基础设施建设机遇进军军工通信产业,抓住特高压发展机遇迈入智能电网领域,抓住全球绿色低碳转型机遇,抓住全球绿色能源发展机遇,去年营收一举突破1000亿元,成为全市首家迈入千亿台阶的制造业企业。科创资源先天不足的如皋高新区,紧紧抓住共建长江口产业创新绿色发展协同区谋篇布局的机会,迅速聚集上海等创新要素富集地建设飞地孵化器,累计孵化科创项目52个,推动鼎鑫光学等16个优质项目落地生根,唱响了“上海孵化如皋转化”的“双城记”,形成了“墙外种树墙内开花”的喜人局面。当前,重大战略机遇交汇叠加,过江通道等重大交通基础设施快速推进,南通正处于跨越发展的绝佳“风口”,可谓“大势已至,时不等人”。时间不等人!机遇不等人!发展不等人!全市上下要牢牢抓住握长三角一体化高质量发展这个最大机遇,充分放大共建长江口产业创新绿色发展协同区这个最大势能,有效利用沿海这个面向“下一个万亿”的最大空间,坚持创新驱动、项目带动、协同联动,全力塑造高质量发展新动能新优势,在勇立潮头中交出勇挑大梁的高分答卷。

——干字当头,就是要以敢为人先的开拓精神干出精彩。习近平总书记强调,“敢为天下先是战胜风险挑战、实现高质量发展特别需要弘扬的品质”。过去一年,不管经历了怎样的酸甜苦辣,每位南通人都积极进取、奋发有为,每位南通人都积极建功、奋发有为,用“凡人微光”挺起奋进新时代的脊梁。一批江海英才汇聚南通显身手,本土成长起来的马海燕创办新帝克单丝,填补国内市场空白;“通才回通”的范如意创办励康智能制造,打破国外行业垄断;国外来通的李龙承创办中美瑞康,成功研发出原研药……一批批“老南通”“新南通”“洋南通”汇聚江海大地,立足各自领域深耕钻研,实现了人生出彩与城市精彩的双向成就。无数劳动者立足岗位作贡献。中远海运的黄剑,参与20多项技术攻关,获得7项专利,负责的风电安装船项目创造了海工业界奇迹,去年荣获“全国五一劳动奖章”;顺丰速递的张鑫,从业15年快递小哥主动担任社区兼职网格员,去年获评全国感动交通年度十大人物。许多党员干部敢闯敢试谋发展。如皋平园屯村党总支书记刘炜建,曾是年入百万的老板,十年前接回家乡的“穷帽子”,带领党员干部艰苦创业,闯出了一条“农业+旅游+文化”的乡村振兴之路,如今集体经济收入增长超10倍,一个昔日的“薄弱村”,成了空中可观光、地上花草香、四季不重样的“网红村”。推进中国式现代化南通

新实践,每一个人都是主角,每一份付出都弥足珍贵,每一束光芒都熠熠生辉。干字当头,每一名江海儿女都要激发敢闯敢干的热情,更大步伐跨出思想上的“长江天堑”,在格局、理念、思路的全面融入上海、苏南“朋友圈”,在气质形象上与南通发展的态势相合拍、与各界对南通的期待相匹配、与时代发展的潮流相适应,个个争当改革发展主攻手、城市形象代言人,为南通高质量发展勇挑重担、再立新功。家纺是南通的城市名片和富民产业,当前正面临消费萎缩、市场疲弱的下行压力,面临生产方式、销售模式的深刻变革,广大从业者要打破“老路”的惯性思维、拒绝“内卷式”的恶性竞争,发扬老一辈家纺人“白手起家创业、夹缝生存闯关、挑战极限吃苦、走出国门求索”的敢闯敢拼精神,以“踏平坎坷成大道”的坚定执着,共同推动家纺产业加快向大健康、睡眠经济等领域拓展转型,在二次创业中书写新的传奇。前行路上,有风有雨是常态,风雨兼程是状态,风雨无阻是心态,只要我們肩并肩、手拉手,就一定能够在中寻机、转危为机,迎来风雨过后最美的彩虹。俗话说,难走的是上坡路,难开的是顶风船。当前,制约高质量发展的障碍尚未完全消除,全市上下要牢牢抓住加快发展新质生产力这个高质量发展的内在要求和重要着力点,把产业作为关键支撑,推动传统产业焕新、新兴产业壮大、未来产业培育;把创新作为核心要素,加快释放教育科技人才体制机制改革改革的强大动力;把项目作为重要载体,以一批大项目、好项目催生更多新产业、新模式、新动能,加快建设面向科技前沿的现代工业名城。

——干字当头,就是要以敢为人先的开拓精神干出精彩。习近平总书记强调,“敢为天下先是战胜风险挑战、实现高质量发展特别需要弘扬的品质”。过去一年,不管经历了怎样的酸甜苦辣,每位南通人都积极进取、奋发有为,每位南通人都积极建功、奋发有为,用“凡人微光”挺起奋进新时代的脊梁。一批江海英才汇聚南通显身手,本土成长起来的马海燕创办新帝克单丝,填补国内市场空白;“通才回通”的范如意创办励康智能制造,打破国外行业垄断;国外来通的李龙承创办中美瑞康,成功研发出原研药……一批批“老南通”“新南通”“洋南通”汇聚江海大地,立足各自领域深耕钻研,实现了人生出彩与城市精彩的双向成就。无数劳动者立足岗位作贡献。中远海运的黄剑,参与20多项技术攻关,获得7项专利,负责的风电安装船项目创造了海工业界奇迹,去年荣获“全国五一劳动奖章”;顺丰速递的张鑫,从业15年快递小哥主动担任社区兼职网格员,去年获评全国感动交通年度十大人物。许多党员干部敢闯敢试谋发展。如皋平园屯村党总支书记刘炜建,曾是年入百万的老板,十年前接回家乡的“穷帽子”,带领党员干部艰苦创业,闯出了一条“农业+旅游+文化”的乡村振兴之路,如今集体经济收入增长超10倍,一个昔日的“薄弱村”,成了空中可观光、地上花草香、四季不重样的“网红村”。推进中国式现代化南通

干字当头,就是要以敢为人先的开拓精神干出精彩。习近平总书记强调,“敢为天下先是战胜风险挑战、实现高质量发展特别需要弘扬的品质”。过去一年,不管经历了怎样的酸甜苦辣,每位南通人都积极进取、奋发有为,每位南通人都积极建功、奋发有为,用“凡人微光”挺起奋进新时代的脊梁。一批江海英才汇聚南通显身手,本土成长起来的马海燕创办新帝克单丝,填补国内市场空白;“通才回通”的范如意创办励康智能制造,打破国外行业垄断;国外来通的李龙承创办中美瑞康,成功研发出原研药……一批批“老南通”“新南通”“洋南通”汇聚江海大地,立足各自领域深耕钻研,实现了人生出彩与城市精彩的双向成就。无数劳动者立足岗位作贡献。中远海运的黄剑,参与20多项技术攻关,获得7项专利,负责的风电安装船项目创造了海工业界奇迹,去年荣获“全国五一劳动奖章”;顺丰速递的张鑫,从业15年快递小哥主动担任社区兼职网格员,去年获评全国感动交通年度十大人物。许多党员干部敢闯敢试谋发展。如皋平园屯村党总支书记刘炜建,曾是年入百万的老板,十年前接回家乡的“穷帽子”,带领党员干部艰苦创业,闯出了一条“农业+旅游+文化”的乡村振兴之路,如今集体经济收入增长超10倍,一个昔日的“薄弱村”,成了空中可观光、地上花草香、四季不重样的“网红村”。推进中国式现代化南通

南通开发区慈善基金累计1.3亿元 企业冠名爱心基金队伍日趋壮大

本报讯(记者司占伟)13日,南通开发区慈善总会召开第三届理事会第五次会议,向社会公布“爱心榜单”——2024年共募集款物3362.9万元,救助支出3263.8万元,慈善基金累计1.3亿元,再创历史新高。在各类善款来源中,企业捐赠占比68%,企业冠名爱心基金队伍日趋壮大。

据了解,南通开发区在巩固罗莱等企业冠名基金的基础上,努力挖掘辖区企业和机构慈善资源。去年底,民盟开发

(上接A1版)

这一年,令我们信心倍增的是,战略机遇转化推升外预期,发展动能加速积蓄。深入开展“重大项目攻坚突破年”“营商环境提升年”等活动,全年5亿元以上工业项目新开工254个、新竣工达产301个,均为近三年最多。中石油蓝海新材料、通富通达、华峰瑞讯等百亿级项目开工建设。新引进科创项目1620个,净增高新技术企业702家。东南大学南通海洋高等研究院、哈尔滨工程大学长三角高等研究院等一批科研平台落户。新增就业参保硕博人才超2000人,在站博士后总量近300人,新入选国家级人才116人、省“双创”人才(团队)72个,新增高能人才近1.2万名。今日之南通,各类资源要素加速汇聚,发展活力愈加澎湃。

这一年,令我们感到欣慰的是,用心用情解决“急难愁盼”,人民幸福生活的成色更加饱满。20项民生实事顺利完成,新增城镇就业10万人。义务教育学生学业质量监测全省领先,高考成绩保持高位均衡。通大附院东院区、中医院孩儿巷院区等建成投入使用。颁布养老服务条例,长期照护险和普惠托育保险全国推广。“童声里的中国”、中国曲艺牡丹奖等国家级活动成功举办。城市更新三年行动圆满收官,获评省首批宜居宜业和美乡村133个、全省第二。PM_{2.5}平均浓度创有监测以来最低,连续三年全省最低。以高效能治理实现高水平安全,社会大局和谐稳定。今日之南通,“幸福生活”频添暖心内涵,更多美好期待成为现实。

这一年,令我们更有底气的是,全市上下奋发有为,形成了推动高质量发展的强大合力。坚持以高质量发展党建引领高质量发展,坚定扛起全面从严治党政治责任,选树求真务实敢为善为好干部,设立高质量发展、幸福南通建设贡献奖,高标准严格要求开展党纪学习教育,深入开展“机关作风建设提升年”活动,深化整治群众身边不正之风和腐败问题,深入落实“四敢”重大要求,激励各级各级敢发作为、争创创优、比学赶超,“七虎克南通、十强逐江海”的生动局面持续巩固。今日之南通,政通人和、上下同欲,走在前列、争做示范的高昂旋律正激情奏响。

大道如砥,奋斗如歌。这些成绩的取得,根本在于习近平总书记的掌舵领航,在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,在于总书记对江苏、对南通的关心关怀,极大激发了全市广大干部群众团结奋斗的积极性和主动性创造性,也饱含着全市各级政协组织、各民主党派、工商联和无党派人士的智慧、心血和汗水。一年来,市政协紧紧围绕市委决策部署,聚焦共建长江口产业创新绿色协同发展区、加快海洋产业高质量发展、新生代民营企业企业家培养等重大议题开展协商、深入调研,形成了一批有分量可转化的成果;聚力污染防治攻坚,开展98批次252个点位督察,提出意见建议200多条,促进了生态环境治理;着力推动有事好商量协商议事平台系统化建构、有效化运行、制度化实践,形成可复制可推广的示范样本,得到全国政协领导的批示肯定。可以说,十三届市政协履职的这几年,工作有声有色、探索出新出彩、成绩可圈可点。对

——干字当头,就是要以时不我